

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**Факультет транспорту, менеджменту і логістики
Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності
підприємств**

**Матеріали
XV міжнародної науково-практичної конференції
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ**

25 жовтня 2019 р.

**THE PROGRAM OF THE XV INTERNATIONAL
ACADEMIC PROFESSIONAL CONFERENCE
“MODERN PROBLEMS OF MANAGEMENT”**

October 25, 2019

***Conference Organizer:*
Management of Foreign Economic Activity of
Enterprises Department**

Kyiv, 2019

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ

Іванова Т.В., доктор наук з державного управління, професор кафедри менеджменту ЗЕДП

Гебріч Г.О., методист вищої категорії навчального відділу Національний авіаційний університет, м.Київ

Сучасне демократичне суспільство спрямоване на трансформацію відносин між суспільством і державою, що забезпечується створенням нових форм і критеріїв впливу громадян на державно-управлінські процеси.

В умовах розвитку України як демократичної, соціальної і правової держави особливої актуальності набувають питання необхідності удосконалення існуючих та створення інституціональних основ участі громадськості у виробленні публічної політики та прийняття управлінських рішень.

Налагодження результативної взаємодії громадськості з органами державної влади та органами місцевого самоврядування у формуванні і реалізації публічної політики є пріоритетом Національної стратегії сприяння розвитку громадського суспільства в Україні.

Водночас, вчені та фахівці-експерти наголошують на тому, що нині взаємодія органів публічного управління з громадськістю у формуванні і реалізації публічної політики залишається малоефективною.

Пріоритетними напрямками вдосконалення взаємодії органів влади і громадськості, на наш погляд полягають у запровадженні стандартів та ефективних процедур участі громадськості у виробленні і реалізації публічної політики; суттєвої активізації участі громадськості у виробленні і реалізації публічної політики; модернізації процедур, спрямованих на розвиток електронної участі громадян у виробленні публічних рішень; запровадження системи підвищення кваліфікації працівників органів публічної влади.

Реалізація зазначених напрямів уможливить підвищення ефективності взаємодії органів публічної влади і громадськості у виробленні і реалізації публічної політики у відповідності до європейського вибору України, за якою публічне управління відіграє все більш вагомий роль як фактор стабільності суспільства і забезпечення сталої стратегії розвитку держави у світовому вимірі.